
IPREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM>ES

ATA DA REUNIÀO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM, ES ■ IPREVITA.

Aos 15 (quinze) dias do mês de fevereiro do ano de 2023, quarta-feira, às 14h, na sede do IPREVITA, situada na
Rua Padre Otávio Moreira, 188, Centro, Itapemirim, ES, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos, a

saber: José Carlos Rodrigues Coutinho - Presidente. Alda Maria de Souza, Maycon Alves Silva, Ciriey Motè de
Souza e Alexandre Roger Maciel Ribeiro. Comprovada a presença de todos os membros, o Presidente do

Comitê de Investimentos declarou aberta a reunião, convidando o membro Alexandre Roger Maciel Ribeiro, para

secretariá-lo. Dando continuidade, informou que os seguintes assuntos seriam abordados na reunião: 1)

apresentação do relatório elaborado pela empresa contratada Mais Valia Consultoria, com dados retratando a
posição da carteira de investimentos do IPREVITA no dia 31/01/2023; 2) Necessidade de encurtamento da
Carteira de Investimentos - realocação de IMA-B 5+ e IMA-B para IMA-B 5 ou outros produtos com duração

mais curta; e, 3) Apresentação de 3 (três) fundos de investimentos do Banco Safra e 1 (um) fundo de

investimentos da Plural Investimentos, introduzindo o primeiro assunto, o Presidente do Comitê fez uma breve

apresentação do relatório elaborado pela empresa contratada Mais Valia Consultoria retratando a posição da
carteira de investimentos do IPREVITA no dia 31/01/2023. Frisou que a carteira de investimentos do IPREVITA

apresentou números de fechamento em conformidade com os limites definidos pela Resolução CMN n° 4.963/21
e que o resultado apurado demonstra rendimento na ordem de R$ 3.087.194,98 (três milhões e oitenta e sete mil
e cento e noventa e quatro reais e noventa e oito centavos), correspondente a 1,21% de rentabilidade no mês,

destacando que os únicos fundos que apresentaram resultado negativo foram os referenciados iMA-B 5+. O
Presidente fez a leitura da Carta Mensal elaborada pela consultoria, ressaltando os destaques do cenário
econômico nacional e internacional do mês de janeiro. Passando para o segundo assunto da pauta, o Presidente

discorreu sobre sua análise das carteiras sugeridas pelo Banco do Brasil e pela Caixa Econômica Federal.
Frisou que ambas sugestões indicam o encurtamento dos vencimentos dos tituios mais longos. Em seguida,

ressaltou que em uma breve verificação dos Patrimônios Líquidos dos Fundos de Investimentos que integram a

carteira de investimentos do IPREVITA, constata-se uma forte movimentação de alocação em fundos IMA-B 5
com redução de posição nos fundos de IMA-B e IMA-B 5+. Ressaltou que tal comportamento justifica a

necessidade de encurtamento da Carteira de Investimentos e como sugestão, indica a migração de ativos IMA-B

5+ e IMA-B para IMA-B 5 ou outros produtos de duração mais curta, como os referenciados em Dl e IDKA.

Dando continuidade, o Presidente do Comitê introduziu o terceiro assunto da pauta e, por meio de uma ligação

via áudio do aplicativo WhatsApp o convidou o senhor Edmilson Rogério Alves, representando o Banco Safra,

para uma explanação sobre 3 (três) fundos de investimentos, a saber 1) SAFRA SOBERANO REGIME
PRÓPRIO; 2) SAFRA EXTRA BANCOS FIC RF CRÉDITO PRIVADO; e. 3) SAFRA CARTEIRA PREMIUM Fl
MULTIMERCADO. Concluída a explanação e após análise e discussão, os membros do Comitê de
investimentos decidiram pelo aporte de recursos na ordem de até 2% do PL do IPREVITA no fundo SAFRA
EXTRA BANCOS FIC RF CRÉDITO PRIVADO, por ser um fundo composto por títulos públicos federais e papéis
de instituições privadas, com conversão/liquidação: D+O/D+1, sendo uma opção de menor risco dada a
diversificação nos papeis de vários bancos e pela sua liquidez em comparação ás Letras Financeiras ofertadas

no mercado. Também foi decido pelos membros do Comitê o aporte na ordem de até 1% do PL do IPREVITA no
fundo SAFRA CARTEIRA PREMIUM Fl MULTIMERCADO, por ser composto preferencialmente por títulos

públicos e privados, sendo uma opção de menor risco dada a diversificação e sua liquidez surgindo como mais
uma altemativa de encurtamento do prazo dos ativos da Carteira de Investimentos do IPREVITA. Prosseguindo,

o Presidente do Comitê de Investimentos explanou sobre o fundo PLURAL DIVIDENDOS FIA, gerido pela

PLURAL INVESTIMENTOS E GESTÃO DE RECURSOS e administrado pela BEM DTVM LTDA, que tem ( ̂ \j v
apresentado resultados sólidos com ótimo desempenho e liquidez. De acordo com a sua lâmina, o fundo iniciou
suas atividades em 2010, seguindo o principio de preservação de capital e maximização do retomo, além de
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parâmetros e regras claras de volatilidade. Seu objetivo é. a longo prazo, buscar a valorização do capital

investido pelos cotistas, mediante de aplicação de recursos em carteira diversificada de títulos e valores

mobiliários, predominantemente em ações de companhias com grande potencial de pagamento de dividendos
e/ou crescimento a médio e longo prazos, dentro de sua atividade principal, as quais possuem gestão confiável,
selecionadas através de análise fundamentalista. Após análise e discussão, foi aprovado pelos membros do

Comitê de Investimentos o aporte de recursos na ordem de R$ 2^00.000,00 (dois milhões de reais) PLURAL
DIVIDENDOS FIA, CNPJ 11.898.280/0001-13. Não havendo tratar, eu, Alexandre Rogar Maciel
Ribeiro; redigi o presente termo e o subscrevo, seguindo assinado juntamente
com osídertiais membros presentes. ''

I

José Carlosl^odrlgues Coutinho
7

Alda Manada Souza

de Souza

May? ̂ Ives Silva

Página 2 de 2

@28 3529-6151 ©28 99993-7372
0www.iprevita.com.br Q iprevita@lprevita.com.br

^ R. Padre Otávio Moreira, 188, Centro, itapemirim-ES, CEP 29330-000


